
Tel. 07824/ 66 14 33

14.10. - 18.10.2026

5 Reisetage (Mi - So)

ab 759 €

Mindestteilnehmer: 20 Pers.

Reise im Internet sehen

Diano Marina - Blumenriviera &
Piemont - Cap Ferrat
Ölprobe in Albenga - Weinprobe im Piemont -
Menton - Villa Ephrussi Rotschild - mit ihren 7
Gärten

Die Blumenriviera ist Sehnsucht nach Sonne und viel blaues Meer!

Diano Marina wird auch als Perle der Rivera genannt. Eine wunderschöne
Promenade lädt zum flaniern ein. Bei den Ausflügen lernen Sie Alassio &
Albenga kennen. Der Ausflug ins Piemont ist ein weiterer Höhepunkt dieser
Reise, mit Besuch in Alba, die Stadt ist bekannt durch den weißen
Trüffel.Weinprobe bei einem bekannten Winzer mit verschieden Weinen und dem
Barolo - Wein. Ein Besuch am Cap Ferrat mit der Villa Rotschild und den
Gartenalagen ist ein besonderer Besuch und macht die Fahrt zu etwas
besonderem. Unser Hotel hat eine sehr gute Lage, direkt an der Promenade und
am Hafen, ideal für herrliche Wanderung entlang der Küste.

* Bei uns sind alle Ausflüge im Reisepreis inklusive.

* Bitte beachten Sie unsere Leistung: Erst vergleichen, dann buchen.

 

 

● Darauf dürfen Sie sich freuen:
● 3* Hotel an der Strandpromenade.
● Ausflug nach Alassio und Albenga
● Wein & Olivenölprobe mit Imbiss
● Ausflug ins Piemont
● 5er Weinprobe & Barolo
● Ausflug zum Cap Ferrat
● Beschtigung Rotschild Villa
● Besuch der sieben Gärten

REISEVERLAUF

https://www.schoor-busreisen.de/reise/1423_Diano_Marina_-_Blumenriviera_Piemont_-_Cap_Ferrat


1 Tag: Anreise an die Blumenriviera nach Diano Marina 670 Km

Offenburg Lahr Basel Luzern Mailand Genua Diano Marina. Hotelbezug direkt am
Meer. Im Hotel Mediterraneo werden Sie erwartet. Zimmerbezug, Vor dem
Abendessen treffen wir uns zum Aperitif an der Bar des Hotels. Umtrunk mit
SCHOOR - Busreisen anschl. Salatbüffet, Abendessen, Übernachtung.

2 Tag: Ausflug Alassio - Albenga Wein & Olivenölprobe mit Imbiss 75 Km

Frühstücksbüffet. Unsere Reiseleiterin begleitet Sie entlang der Küste nach
Alassio. Sie besuchen die Altstadt mit seinen engen Gassen und vielen
Geschäften. Besonders bekannt ist die Mauer II Muretto mit den Spuren
prominenter Besucher wie Louis Amstrong. Auch die Pfarrkirche Sant `Ambrogio
ist ein Besuch wert. Danach fahren Sie zur Tenuta Colombaia, einem ehemaligen
Landsitz aus dem 16 Jhr. in herrlicher Lage mit Meerblick. Dort können Sie Wein
und Olivenöl mit einem Imbiss probieren. Zum Abschluss besuchen Sie die
mittelalterliche Altstadt von Albenga mit Ihrer beeindruckenden Kathetrale San
Michele. Rückfahrt nach Diano Marina. Abendessen, Übernachtung.

3 Tag: Ausflug ins Piemont ins Barolo Weinanbaugebiet 250 Km

Frühstücksbüffet. Fahrt ins Piemont, die Nachbarregion von Ligurien. Die
Panoramafahrt geht durch sanfte Hügel der "Langhe" und durch die Weinberge
des Barolo-Ge´biets. Zuesrt besuchen Sie Alba, bekannt für den weißen Trüffel.
Die Stadt hat einen alten Stadtkern mit vielen Türmen und ist ideal zum
Flanieren. Aufenthalt. Am Nachmittag Fahrt nach Diano d`Alba zu einem
bekannten Weingut. Dort besichtigen Sie das Weinmuseum  und probieren fünf
verschieden Sorten Weine, darunter daer bekannte Barolo, zusammen mit einem
kleinen Imbiss. Rückfahrt nach Diano Marina. Abendessen, Übernachtung.

4 Tag: Ausflug in die Zitonenstadt Menton & zum Cap Ferrat mit der Villa
Rotschild und sieben Gärten 280 Km

Frühstücksbüffet. Fahrt über die Blumenrivira-Autobahn an die italiensch /
französische Grenze in das wunderschön gelegene Zitronenstädtchen Menton.
Die Reiseleitung zeigt Ihnen die Jugenstil Markthalle die den Besucher zum
stöbern anzeiht. Anschließend Besuch der sehenswerten Altstadt mit der
Barockkirche und dem historischen Friedhof. Die Strandpromenade ist 4 km lang
und lädt zum Flanieren ein. Meersluft und das rauschen des Meeres genießen.
Weiterfahrt zum wunderschönen caf Ferrat zur Villa Ephrussi de Rotschild mit
ihren sieben Gärten. Besichtigung und zum Abschluss geneißen Sie einen
Caffe`Gourmande" - Kaffee mit Gebäck. Rückfahrt nach Diano Marina zum
Abschlussabendessen, Übernachtung.

5 Tag: Mit vielen schönen Momenten treten wir die Heimreise an. 670 Km

08.30 Uhr Heimreise über Mailand Luzern - Basel - Lahr Offenburg.

LEISTUNGEN

● Fahrt im Reisebus
● Frühstück auf der Anreise
● 1 x Begrüßungstrink
● 4 x ÜN im 3* Hotel Mediterraneo
● 4 x Frühstücksbüffet
● 4 x Salatbüffet
● 4 x Abendessen 3 Gang Menü
● 1 x Wein & Ölprobe mit Imbiss
● 1 x Weinprobe im Piemont 
● 1 x kl. Imbiss zur Weinprobe
● 1 x Eintritt Villa Rotschild
● 1 x Audiogeräte in der Villa
● 1 x Besuch der sieben Gärten
● 1 x Kaffee & Gebäck
● 1 x Reiseleitung Alassio - Albenga
● 1 x Reiseleitung ins Piemont
● 1 x Reiseleitung Menton & Villa
● 1 x Kurtaxe inklusiv

TERMINE & PREISE



14.10. - 18.10.2026
pro Person im DZ 795 €
   Frühbucher bis zum 31.08.2026 759 €

Weitere Extras

EZ - Zuschlag 95 €
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